

市数字化城市管理监督指挥中心

开展园林绿化专项普查

□记者 李一

本报讯 连日来，市数字化城市管理监督指挥中心充分利用数字城管专项普查应用子系统，对中心城区园林绿化工作存在的黄土裸露等突出问题进行专项普查，目前已普查各类问题信息142条，已派遣到各责任单位进行整改。

为落实全市“五城联创”工作推进会部署任务，市数字化城市管理监督指挥中心组织80多名信息采

集员深入到川汇区、市经济开发区、市城乡一体化示范区主次道路、绿地游园、公园广场，利用“城管通”信息采集专用设备，对中心城区园林绿化日常管理中存在的问题信息进行集中采集、派遣整改。此次专项普查主要内容是花带存在脏乱、缺株断垄，绿地黄土裸露，绿化设施损毁等问题。对采集到的各种问题信息，信息采集员通过数字化城管指挥平台分别派遣到有关单位进行整改，同时将采集到的问题信息上报至市创建

国家园林城市工作领导小组办公室。

市数字化城市管理监督指挥中心相关负责人表示，下一步，他们将充分发挥数字化城管平台优势，开展市容环境、交通秩序、市政设施等多项专项普查活动，督促相关责任单位及时处理工作中存在的问题，进一步提升城市管理工作

精细化水平，助力我市“创园”“创卫”工作开展。



河南省军休系统第十一届门球赛周口开赛

为丰富广大军队离退休干部的精神文化生活，促进军休人员身体健康，8月20日，河南省军休系统第十一届门球赛在周口开赛。

据了解，此次比赛为期3天，共有包括郑州市代表队、开封市代表队、周口市代表队等12支球队、近百名老年人参加。

记者 杜林波 通讯员 郭世海 摄

建行周口分行汽车金融主题银行揭牌开业

□记者 王吉城 通讯员 马枭龙

本报讯 8月20日上午，建行周口分行汽车金融主题银行在该行一楼营业厅揭牌开业。同时，市公安局交通管理支队服务站也入驻建行周口分行汽车金融主题银行。建行周口分行、市公安交通管理支队及汽车经销商有关负责人参加揭牌开业仪式。

据悉，该行此次隆重推出汽车金融主题银行，旨在与汽车经销商开展更加全面的深度合作，为广大购车客户提供更加贴心的金融服务。

市公安局交通管理支队设立服务站，是建

行周口分行与交警部门积极构建交管服务新格局的深层次合作，将对客户机动车抵押业务、违章处理、罚款缴纳等30多项购车和驾管服务实现流水作业、一站式办理，为广大购车客户和有车一族提供更加方便快捷的服务。

建行周口分行行长刘宜勇说，无论是交警部门服务站入驻，还是汽车金融主题银行揭牌开业，是银、政、企三方合作，服务社会、服务公众、支持和谐社会建设的创新举措和有力抓手。建行周口分行将始终坚持以客户为中心，不断丰富产品创新模式，为广大客户提供优惠、便利、周到的服务，满足群众对美好生活的向往。



长春农博会：选购农机忙

8月21日，农民在长春农博园农博会现场参观选购农机。

当日，在第十八届中国长春国际农业·食品博览(交易)会现场，农机展区展出的各式农机吸引人们前来参观选购。

新华社记者 张楠 摄